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Zjištění preference práce v tuzemsku a v zahraničí včetně porovnání výsledků v různých otázkách priorit 
studentů v České republice a ve Slovenské republice.

2HEALTHCARE INSTITUTE o.p.s., www.hc-institute.org

Cíl mezinárodního průzkumu:

Sběr dat:

► 3 000 studentů z České republiky,
► 1 152 studentů ze Slovenské republiky.

► vedení 99 středních a vyšších zdravotnických škol a 33 fakult vysokých škol v České republice,
► vedení 31 středních a vyšších zdravotnických škol a 12 fakult vysokých škol ve Slovenské republice,
► vedení českých a slovenských spolků.

Online průzkum - metodou anonymního strukturovaného samovyplňovacího dotazníku.

Studenti středních, vyšších a vysokých škol vzdělávajících se ve zdravotnických oborech v České republice 
a na Slovensku. Výzkum je koncipován i prezentován jako anonymní.

Data byla sbírána od října 2024 do ledna 2025.

Cílová skupina:

Doba realizace:

Velikost vzorku:

Komunikace:

Poznámka: Případné disproporce ± 1 % v součtech procentních podílů v následujících grafech jsou dány matematickým zaokrouhlováním.

http://www.hc-institute.org/
http://www.hc-institute.org/cz/
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SE VE ZDRAVOTNICKÝCH OBORECH
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V případě, že chcete pokračovat ve studiu, uveďte v jakém segmentu:

280

Nezvoleno

1 1523 000 SŠ VOŠ VŠSŠ VOŠ VŠ

Zdravotnický segment
79,4%

Zdravotnický segment
76,4%

Jiný segment
17,5%

Jiný segment
20,0%

3,1%

3,6%

948

V případě, že chcete pokračovat ve studiu, uveďte v jakém segmentu:

Většina studentů z vyšších odborných škol plánuje po ukončení svého studia pracovat ve zdravotnictví (58,7 % českých studentů a 63,2 % slovenských studentů), 
zatímco polovina vysokoškolských studentů v České republice (51 %) by ráda pracovala, ale zároveň i pokračovala ve studiu. Naproti tomu na Slovensku by polovina 
studentů vysokých škol chtěla pracovat ve zdravotnictví (50,3 %). Převážná část studentů v České republice (79,4 %) a ve Slovenské republice (76,4 %) projevila zájem 
pokračovat v dalším studiu ve zdravotnickém segmentu. 
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ANO, chci pracovat v zemi, kde studuji

75,6%

60,7%

87,9% 84,2% 86,9%
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NE, chci pracovat v zahraničí

21,5%

35,6%

11,1% 15,8% 12,0%
22,8%
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1 1523 000

80 % českých studentů plánuje zůstat po ukončení svého studia pracovat v České republice a 17,8 % studentů by chtělo pracovat v zahraničí. Na Slovensku plánuje zůstat 
65,7 % studentů slovenského občanství a 31,3 % by chtělo pracovat v zahraničí.
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Převážná většina studentů ze zdravotnických středních, vyšších a vysokých škol studuje v současné době tyto obory: praktická sestra, všeobecná sestra, ošetřovatel, 
laboratorní asistent, dentální hygienistka, masér a zubní asistent.
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KOMUNIKACE
 Zlepšení přístupu, vstřícnosti a komunikace kantorů ke studentům, 

vylepšení a úprava systému absence.

VÝUKA
 Efektivnější a modernější způsob vzdělávání, vice seminářů a exkurzí 

do nemocnic. 

PRAXE
 Zvýšení důrazu na praktickou výuku a jejího množství, možnost placené 

praxe a vybavenost odborných učeben.

PRAXE
Zvýšení počtu praktických hodin a placených odborných praxí, možnost 
výběru pracoviště pro vykonávání praxe, větší a modernější prostory.

KOMUNIKACE
Větší vstřícnost, zlepšení přístupu a komunikace kantorů ke studentům, 

lepší informovanost o studijních a pracovních příležitostech.

VÝUKA
 Navýšení počtu přednášek a seminářů o zdravotnictví, více odborných 

předmětů a pracovních pomůcek.

Praktická sestra

Všeobecná sestra

Ošetřovatel

Laboratorní asistent

Dentální hygienistka

1. Všeobecná sestra

Praktická sestra

Masér

Ošetřovatelství

Zubní asistent

1.

2.

3.

4.

5.

Co navrhujete na Vaší univerzitě / škole zlepšit? TOP 3 oblasti

2.

3.

4.

5.
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Méně než polovině studentů z České republiky byla během jejich praxe nabídnuta možnost pracovat ve zdravotnickém zařízení po ukončení jejich studia (42 %). Nejčastěji 
studenti vykonávali praktickou výuku v nemocnicích v Jihomoravském kraji, v Praze a v Moravskoslezském kraji.

8

3 000

Ano
42,0%

Ne
56,2%

Nezvoleno
1,8 %

Zastoupení krajů v České republice, 
ve kterých studenti nejčastěji vykonávali praxi:

Sytost barevných odstínů roste společně s narůstajícími procentuálními hodnotami.

Hlavní město Praha
13,4 %

http://www.hc-institute.org/cz/


Ano
43,1%

Ne
55,0%

Během praxe byla 43,1 % studentů na Slovensku nabídnuta možnost pracovat ve zdravotnickém zařízení po ukončení jejich studia. Nejčastěji studenti vykonávali 
praktickou výuku v nemocnicích v Nitranském kraji, Prešovském kraji a Banskobystrickém kraji.
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1 152

Sytost barevných odstínů roste společně s narůstajícími procentuálními hodnotami.

Bratislavský 
kraj

9,7 %

Nezvoleno
1,9%

Zastoupení krajů ve Slovenské republice, 
ve kterých studenti nejčastěji vykonávali praxi:
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3 000

U většiny studentů vzdělávajících se ve zdravotnických oborech z České i Slovenské republiky převládá zájem o vykonávání praxe v univerzitní / fakultní nemocnici. 
Nejžádanějšími obory mezi českými studenty jsou všeobecná sestra a dětská sestra. Na Slovensku se začíná do popředí dostávat zájem o chirurgické obory a všeobecné 
praktické lékařství.
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V jakém oboru/odvětví byste se chtěli uplatnit po ukončení svého studia? 
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18,2%

12,6% 12,1% 12,1% 11,2%

Chirurgické
odbory

Všeobecné
praktické
lékařství

Dětské
lékařství

Vnitřní lékařství Gynekologie -
porodnictví
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Třetina českých studentů a čtvrtina slovenských studentů vyhledává ve svém volném čase mimoškolní aktivity, které jim mohou v budoucnu pomoci lépe se uplatnit na trhu 
práce. Nejčastěji se studenti věnují brigádám ve zdravotnictví, absolvují vzdělávací / rekvalifikační kurzy a projevují zájem o dobrovolné praxe.
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Studenty nejčastěji vyhledávané 
mimoškolní aktivity:

Brigády ve zdravotnictví 49,5 % 38,1 %

Vzdělávací / rekvalifikační kurzy 17,7 % 14,2 %

Dobrovolné praxe 7,7 % 9,7 %

Letní stáže nebo studijní pobyty 
ERASMUS 5 % 9 %

Aktivity spojené s humanitární 
pomocí 6 % 7,4 %3 000 1 152
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Nevyhovující finanční ohodnocení.

Špatné mezilidské vztahy na pracovišti.

Absence možnosti kariérního nebo platového 
postupu.

Nevyhovující pracovní doba.
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1.

Práce neodpovídající mému vzdělání 
a studijnímu oboru.

2.

3.

4.

5.

TOP 5 odpovědí

Nevyhovující finanční ohodnocení.

Špatné mezilidské vztahy na pracovišti.

Nevyhovující pracovní doba.

Absence možnosti kariérního nebo platového 
postupu.

1.

Nedostatečná vybavenost pracoviště 
(přístroje, …).

2.

3.

4.

5.

Nejčastějšími důvody českých i slovenských studentů pro odmítnutí nabídky zaměstnání byly nevyhovující finanční podmínky, špatné mezilidské vztahy na pracovišti, 
absence možnosti kariérního nebo platového růstu a také nevyhovující pracovní doba.

http://www.hc-institute.org/cz/
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28,8%

14,6%
7,4% 5,0%3,4%

23,3%
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18,0%

8,1% 11,0%

od 30.000,- do 40.000,- od 40.000,- do 50.000,- od 50.000,- do 60.000,- od 60.000,- do 70.000,- od 70.000,- do 80.000,- Ostatní odpovědi
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VŠ-SKPředstava NÁSTUPNÍHO platu

1 152

Varianta ostatní odpovědi je součtem odpovědí: „od 70.000,- do 80.000,-“, od 80.000,- do 90.000,-“, „ od 90.000,- do 100.000,-“, „ více než 100.000,-“ a „ nezvoleno“.

VŠ-CZVOŠ-CZ VOŠ-SKSŠ-SKSŠ-CZ

VŠ-SK

Varianta ostatní odpovědi je součtem odpovědí: „od 20.000,- do 30.000,-“, od 80.000,- do 90.000,-“, „ od 90.000,- do 100.000,-“, „ více než 100.000,-“ a „ nezvoleno“.

VŠ-CZVOŠ-SKVOŠ-CZSŠ-SKSŠ-CZPředstava platu PO ZAPRACOVÁNÍ
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VYHODNOCENÍ OTÁZEK STUDENTŮ, 
KTEŘÍ CHTĚJÍ PRACOVAT V ZEMI, 

KDE STUDUJÍ

MEZINÁRODNÍ PRŮZKUM MEZI STUDENTY STŘEDNÍCH, 
VYŠŠÍCH A VYSOKÝCH ŠKOL VZDĚLÁVAJÍCÍCH 

SE VE ZDRAVOTNICKÝCH OBORECH

http://www.hc-institute.org/cz/


V průměru 54 % studentů z České a Slovenské republiky plánuje pracovat v nemocnici. Necelá třetina českých studentů poté míří za prací do jiných zdravotnických 
zařízení (29,8 %), 25 % slovenských studentů má zájem pracovat v ambulancích. Studenti obou zemí, kteří zvolili variantu, že chtějí pracovat po ukončení svého studia 
v nemocnici, míří nejčastěji do univerzitních / fakultních nemocnic (53 % studentů z Česka a 61,5 % studentů ze Slovenska). Naopak do krajských / městských nemocnic 
směřuje 34,9 % studentů z Česka a 20,1 % ze Slovenska.
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TYP ZAŘÍZENÍ

2 399 757 1 279 418

Hodnoty v grafu vyjadřují názory respondentů, kteří zvolili variantu, 
že chtějí pracovat v nemocnici.Hodnoty v grafu znázorňují preference studentů v oblasti volby typu zařízení.
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LOKACE 

Hlavní město Praha
18,5 %

Nejžádanější lokací pro práci ve zdravotnictví v České republice je Praha, kde směřuje 18,5 % českých studentů, Jihomoravský kraj (18,3 %) a Olomoucký kraj (8,7 %).

http://www.hc-institute.org/cz/


Bratislavský kraj je se svými 18,5 % nejpreferovanější lokací pro práci ve zdravotnictví studentů ze Slovenské republiky. Také Prešovský kraj (16,9 %) a Nitranský kraj 
(16,7 %) je pro studenty velmi zajímavou lokací.
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LOKACE 

Bratislavský 
kraj

18,5 %

http://www.hc-institute.org/cz/


Nejdůležitějším faktorem ovlivňujícím výběr vykonávání praxe studentů všech úrovní vzdělání z obou zemí je jistota a stabilita v práci. Výjimku tvoří pouze studenti 
vysokých škol z Česka, pro které je důležité mít dobrý pracovní kolektiv. Mezi další klíčové faktory, které ovlivňují rozhodování studentů, patří platové podmínky, 
již zmíněný pracovní kolektiv a vedení pracovního kolektivu. Neméně důležitá je pak pro studenty z obou zemí vyváženost pracovního a osobního času.
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TOP 5 odpovědí

1,54

1,61

1,71

1,74

1,79

Jistota a stabilita v práci

Plat

Pracovní kolektiv

Vyváženost pracovního
a osobního času

Vedení pracovního kolektivu

1,54

1,56

1,72

1,74

1,83

Jistota a stabilita v práci

Plat

Pracovní kolektiv

Vyváženost pracovního
a osobního času

Vedení pracovního kolektivu

SŠ-SK

SŠ-CZ VOŠ-CZ VŠ-CZ

1,51

1,55

1,57

1,64

1,64

Jistota a stabilita v práci

Pracovní kolektiv

Plat

Vyváženost pracovního
a osobního času

Vedení pracovního kolektivu

VOŠ-SK VŠ-SK

1,69

1,83

1,83

1,86

1,95

Pracovní kolektiv

Vedení pracovního kolektivu

Plat

Jistota a stabilita v práci

Vyváženost pracovního
a osobního času

1,56

1,61

1,63

1,67

1,67

Jistota a stabilita v práci

Pracovní kolektiv

Plat

Vyváženost pracovního
a osobního času

Vedení pracovního kolektivu

Váha 1 - 5

Váha 1 - 5

Váha 1 - 5

Váha 1 - 5

Váha 1 - 5

Váha 1 - 5

1,25

1,25

1,44

1,56

1,56

Jistota a stabilita v práci

Pracovní kolektiv

Vedení pracovního kolektivu

Plat

Úroveň vybavenosti
zdravotnického zařízení
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VYHODNOCENÍ OTÁZEK STUDENTŮ, 
KTEŘÍ CHTĚJÍ PRACOVAT V ZAHRANIČÍ

MEZINÁRODNÍ PRŮZKUM MEZI STUDENTY STŘEDNÍCH, 
VYŠŠÍCH A VYSOKÝCH ŠKOL VZDĚLÁVAJÍCÍCH 

SE VE ZDRAVOTNICKÝCH OBORECH

http://www.hc-institute.org/cz/


Nejčastějšími důvody pro vycestování studentů do zahraničí v obou zemích jsou lepší platové podmínky a získání zkušeností ze zahraničí. Dalším důvodem je pro české 
studenty možnost studia cizího jazyka a pro slovenské studenty lepší životní podmínky v zahraničí. Nejčastější preferovanou lokací českých studentů je Německo 
(15,2 %), Spojené království (11,7 %) a Spojené státy americké (10,5 %). Zatímco na Slovensku mají studenti na prvním místě zájem o práci v České republice (24,8 %), 
Rakousku (12,1%) a Německu (11,2 %).
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TOP 5 odpovědí

Důvod vycestování
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Rakousko

Švýcarsko

Nejčastější preference lokace 
studentů pro práci v zahraničí:
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11,2%
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30,2%

23,9%

12,3%

18,0%

6,7%

33,4%

18,0%

21,5%

8,8%
10,2%

Lepší platové podmínky Získání zkušeností
ze zahraničí

Lepší životní podmínky
v zahraničí

Možnost studia cizího
jazyka

Širší možnosti uplatnění
v zahraničí (např. studijní
obor je v zahraničí více

rozvinutý apod.)

http://www.hc-institute.org/cz/
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VYHODNOCENÍ OTÁZEK STUDENTŮ, 
KTEŘÍ CHTĚJÍ PRACOVAT V JINÉM 

SEGMENTU

MEZINÁRODNÍ PRŮZKUM MEZI STUDENTY STŘEDNÍCH, 
VYŠŠÍCH A VYSOKÝCH ŠKOL VZDĚLÁVAJÍCÍCH 

SE VE ZDRAVOTNICKÝCH OBORECH

http://www.hc-institute.org/cz/


Nejčastějším důvodem studentů z obou zemí pro výběr práce v jiném segmentu je, že obor nenaplňuje jejich očekávání. Dalším ovlivňujícím faktorem je nedostatečné 
finanční ohodnocení jejich práce (22,9 % studentů z Česka a 32,1 % studentů ze Slovenska). V průměru 13 % studentů z České a Slovenské republiky není připraveno 
na práci s lidmi.
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Důvod práce v jiném segmentu
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32,1%
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0,0%

Práce není dostatečně
finančně ohodnocena

Nelékařské zdravotnické
povolání nemá adekvátní

prestiž

Nejsem připraven/a na
práci s lidmi

Nejsem připraven/a na
práci ve směnném

provozu

Obor nenaplňuje mé
očekávání

Jiné Nezvoleno

http://www.hc-institute.org/cz/
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Téměř 60 % českých studentů a přes 63 % slovenských studentů 
z vyšších odborných škol plánuje po ukončení svého studia 
pracovat ve zdravotnictví. 

80 % českých studentů a téměř 66 % slovenských studentů plánuje 
po ukončení svého studia zůstat pracovat v zemi, kde studují.

V současné době studuje většina studentů obor praktické sestry, 
všeobecné sestry, ošetřovatele, laboratorního asistenta, dentální 
hygienistky, zubního asistenta a maséra. 

42 % studentů z České republiky a přes 43 % studentů 
ze Slovenské republiky byla během jejich praxe nabídnuta 
možnost pracovat ve zdravotnickém zařízení po ukončení jejich 
studia.

Str. 9

Většina studentů z České i Slovenské republiky má zájem 
o vykonávání praxe v univerzitní / fakultní nemocnici. V Česku 
je mezi studenty nejžádanějším oborem všeobecná sestra, 
na Slovensku jsou v popředí chirurgické obory. 

Třetina českých studentů a čtvrtina slovenských studentů 
vyhledává ve svém volném čase mimoškolní aktivity. Nejčastěji 
se studenti věnují brigádám ve zdravotnictví, absolvují vzdělávací / 
rekvalifikační kurzy a projevují zájem o dobrovolné praxe.

Nejčastějším důvodem studentů z České a Slovenské republiky 
pro odmítnutí nabídky zaměstnání byly nevyhovující finanční 
podmínky.

V průměru 54 % českých a slovenských studentů plánuje pracovat 
v nemocnici, nejčastěji míří do univerzitních / fakultních nemocnic. 
Nejžádanější lokací pro práci ve zdravotnictví je pro studenty 
z Česka Hlavní město Praha a Bratislavský kraj pro studenty 
ze Slovenska.

Str. 18
Nejdůležitějším faktorem ovlivňující výběr vykonávání praxe 
studentů všech úrovní vzdělání z obou zemí je jistota a stabilita 
v práci. Výjimku tvoří pouze studenti vysokých škol z Česka, 
pro které je důležité mít dobrý pracovní kolektiv.

Nejčastějšími důvody pro vycestování studentů do zahraničí 
v obou zemích jsou lepší platové podmínky a získání zkušeností 
ze zahraničí. Nejčastějším důvodem studentů z Česka i Slovenska
pro výběr práce v jiném segmentu je, že obor nenaplňuje jejich 
očekávání. 

http://www.hc-institute.org/
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HEALTHCARE INSTITUTE o.p.s.
Jsme organizace, která pomáhá postupně zvyšovat bezpečnost a kvalitu českého zdravotnictví prostřednictvím zacílených projektů. 

EFEKTIVNÍ NEMOCNICE Odborná konference, které se každoročně účastní přes 1 000 osobností z řad vrcholového managementu 
nemocnic, zdravotních pojišťoven, krajů a zainteresovaných firem a organizací.

NEJLEPŠÍ NEMOCNICE ROKU Komplexní hodnotící projekt zaměřený na finanční zdraví nemocnic a bezpečnost a spokojenost pacientů 
a zaměstnanců v českých nemocnicích.

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA ROKU Komplexní hodnotící projekt zaměřený na zlepšování kvality služeb směrem k poskytovatelům zdravotní péče 
a k pojištěncům.

BAROMETR MEZI MEDIKY Průzkum mezi studenty českých i slovenských lékařských fakult má za cíl sledovat změny nálad budoucích 
mediků ve vztahu k tuzemskému zdravotnictví.

BAROMETR MEZI SESTRAMI

Průzkum mezi řediteli českých i slovenských nemocnic, kteří hodnotí stávající situaci ve zdravotnictví.

BAROMETR MEZI PACIENTSKÝMI 
ORGANIZACEMI

BAROMETR MEZI ZAMĚSTNAVATELI

Průzkum mezi studenty českých a slovenských škol, vzdělávajících ve zdravotnických oborech, má za cíl 
sledovat změny nálad budoucích sester ve vztahu k tuzemskému zdravotnictví.

BAROMETR ZDRAVOTNICTVÍ

Průzkum zaměřený na otázky zdraví zaměstnanců a vztah zaměstnavatelů se zdravotními pojišťovnami.

Průzkum sleduje úroveň poskytované zdravotní péče ve vztahu k pacientům se specifickými potřebami 
a pomáhá rozšiřovat povědomí o možnostech pacientských organizací. 
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https://www.hc-institute.org/cz/efektivni-nemocnice.html
http://www.hc-institute.org/cz/projekty/nemocnice-ceske-republiky.html
http://www.hc-institute.org/cz/projekty/zdravotni-pojistovna-roku.html
http://www.hc-institute.org/cz/projekty/barometr-mezi-mediky.html
http://www.hc-institute.org/cz/projekty/barometr-mezi-sestrami.html
https://www.hc-institute.org/cz/projekty/barometr-mezi-pacientskymi-organizacemi.html
https://www.hc-institute.org/cz/projekty/barometr-mezi-pacientskymi-organizacemi.html
http://www.hc-institute.org/cz/projekty/barometr-mezi-zamestnavateli.html
http://www.hc-institute.org/cz/projekty/barometr.html
http://www.hc-institute.org/
http://www.hc-institute.org/cz/
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Andrea Eliášová
manažerka externí spolupráce

Lenka Lunkmoss 
výkonná ředitelka

l.lunkmoss@hc-institute.org 

+420 776 861 101

Daniel Vavřina
zakladatel

d.vavrina@hc-institute.org 

+420 608 878 400
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a.eliasova@hc-institute.org 

+420 725 826 884

https://www.linkedin.com/company/healthcare-institute-czech-republic/
http://www.hc-institute.org/rss/rss-cz.xml
https://www.facebook.com/healthcare.institute
http://www.hc-institute.org/cz/
https://www.instagram.com/healthcare_institute?utm_source=ig_web_button_share_sheet&igsh=ZDNlZDc0MzIxNw==
https://www.youtube.com/@efektivninemocnice7042
mailto:l.lunkmoss@hc-institute.org
mailto:d.vavrina@hc-institute.org
https://twitter.com/HC_Institute
http://www.hc-institute.org/cz/
mailto:d.vavrina@hc-institute.org
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